

FOTBAL V OKRESE – Jezeřany-Bohutice 0:1 (0:0). Na dobrém trávníku se hrálo oboustranně slušně a diváci viděli vyrovnaný zápas. O vítězství hostů rozhodl Bílek, jeho střela hlavou skončila v domácí síti.

SMUTNÝM HRDINOU BYL GREGOR KOVÁČ Radost z vyrovnání netrvala dlouho

Nudné až ospalé počasí s sebou přineslo i podobnou hru v úvodu zápasu se Sokolovem, která se v dalším průběhu změnila nejprve v naději a nakonec v hotový debakl. Druhý nejlepší ofenzivní celek současně přijel do Znojma s novým trenérem Radoslavem Látalem a svou pověst - bohužel - potvrdil.

Naše naděje žily až do druhého vyrovnání Kováčem, pak však definitivně zhasly. Vázla přesnější kombinace, moment překvapení i střelba...

1.SC Znojmo - FK Baník Sokolov 2:5 (1:1)

Branky: 45. a 69. Kováč - 38. Blažek, 57. Knakal, 71. Dittrich, 76. Duchnič, 85. Podrazký. **ŽK:** 37. Hanzlík, 52. Vaněček (SOK). **Rozhodčí:** R. Matějka - R. Tacina, M. Szarowski. **Diváků:** 655. **1.SC Znojmo:** Hrubý - Šilinger, Yonov (K), Mička, Hříbek - Lukáš, Podzemský, Zapalač (74. Schneider) - Látal (82. L. Zifčák), Kováč, Krhut (74. Minarech). **FK Baník Sokolov:** Zacharda - Knakal, Kura, Podrazký (85. Podrazký), Vaněček, Duchnič, Blažek (60. Dittrich), Čada, Hanzlík, Javorský (46. Studík), Šmerda. **Jen těžko se hledají slova pro nevýraznou a kostrbatou hru plnou nepřesností, kdy se hráči asi bojí něco risknout a musí hrát takzvané „do plných.“** Marně je gólmán Hrubý vybízel „do pohybu,“ prostě se jim na požadované úrovni nepodařilo skoro nic. Díry v naší obraně připomínaly ementál, čehož hosté čekající na brejky často využívali. Dvakrát se sice podařilo Gregoru

Kováčovi rozjásat notně prořídrou tribunu a vyrovnat, jenže pak jsme dostali třetí branku a tento zlom byl pro další průběh zápasu rozhodující. **Od těchto okamžiků byl Sokolov lepší a vyhrál zaslouženě.**

Těžko se o tom hovořilo i samotným hráčům. **Petr Zapalač:** „Těžký soupeř, těžký zápas i terén. Za vyrovnaného stavu 2:2 jsme se dostávali zase nahoru a byli jsme v euforii. Kdybychom nedostali třetí

gól, věřím, že bychom je porazili. Celé mužstvo i já sám se snažíme, ale nějak nám to nejde a úspěch nepřichází. Chceme vyhrávat, dávat do toho všechno, ale ta kvalita tu prostě není. Dnes jsme zase prohráli i přesto, že jsme o tom v kabině mluvili a že víme, o co hrajeme. Oba trenéři jsou kvalitní a mají vše pečlivě promyšlené i připravené, v zápasech nám radí a pomáhají, to je všechno v pořádku. **Je to jen na nás hráčích, trenér za to nemůže.** Problém je v tom, že soupeři tady u nás jen betonují a my do nich musíme bušit, zatímco u nich se hraje otevřenější fotbal a to nám vyhovuje. **Ve zbývajících zápasech musíme uhrát co nejvíc bodů, abychom se mohli přes zimní přestávku pořádně a relativně v klidu připravit na jaro, aby se nehrálo jen o záchranu.** Bude to boj, ale věřím, že se to vše ještě v dobré otočí. **Jak vidí situaci brankář Vlastimil Hrubý?** „Někdy to tak je, zavinili jsme si porážku sami. Ještě tady nebyl mančaft, který by nás vyložně přehrával, hrajeme s nimi vyrovnané partie. Ale tím, že buď nemáme zkušenosti nebo se bojíme hrát a doslova „darujeme“ výhry soupeřům. V tom je, myslím, problém. Zezadu to vidím trochu jinak, než kluci vpředu, ale víc pohybu by tam asi mohlo být, těžko říct. **Snaha a úsilí tady je, ale chybí nám lehkost a jiskra, na každý gól se strašně nadřeme.** Sami jsme se do téhle situace dostali, sami se z ní také musíme dostat.“



Gregorovi Kováčovi (uprostřed) bojovnost a jiskra nechyběla, svou aktivitu přetavil ve dva góly...
foto: -stlba-



Petr Zapalač (vlevo) blahopřejejí Kováčovi k vyrovnání na 2:2: „Za vyrovnaného stavu 2:2 jsme se dostávali zase nahoru a byli jsme v euforii.“
foto: -stlba-, více: www.znojensko.cz



Otrokovice - Tasovice 2:0

Hosté hráli s domácími téměř po celé utkání vyrovnanou partii, výsledek neodpovídá průběhu souboje. Oba týmy si vypracovaly řadu šancí, zvítězil ten šťastnější. V 69. minutě si Tasovičtí dali **gól do vlastní sítě**, i poté drželi s Otrokovickými krok. Naděje se rozplynula v nastaveném čase, soupeř pečtil výsledek druhou brankou. Hosté tak odcházeli z trávníku nezasloužené bez bodu.

-lei-